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AaxtoMor ko Ilpétvna
Aocxkioeig 5

O1 emdHeveG AOKNGELS OVAPEPOVTOL GTNV TEAEVTOIO EVOTNTO TOV HaBatog, dSniadn|
oTNV KaVOVIKN Hopen Jordan kot otn pnTh Kovoviky Hopen mTvaK®y.

-3 3 2 0 -1 -1
1. E&etbote av ormivakeg A=| -7 6 -3|,B=|-3 -1 -2 | &ivor 6potot
1 -1 2 7 5 6

vrepdvem tov C.

2. 'Eoto p mpmdTog aptBUoc. 1o Hddnpo vroroyicape 10 TAN00C TV KAAGE®V
ocvlvyiog g opddog GL, (Zp ) = {A eM, (Zp )|det A= O} He n Ponbeta g

pPNTNG KAVOVIKNG HOPPTG TIVAKMV.

a. Bpeite 10 mAn00¢ TV KAdoewv culvuyiog TG opddag
SL,(Z,)={AeM,(Z,)|det A=1}.
b. Asi&te oniav A,...,A € M,(Z,) xon det A =0 ya ke i=1,...,5,

TOTE TOLAYLOTOV OVO amd Tovg A givar dHotoL

3. o)’Ecto A BeM,(k). E&tdote av ainbeder n npdtacn: A, B etvar dpotot
av kot Hovo av m, (X) =mg(X) .
B) Bpeite dvo A,B e M, (C) mov Sev eivon 6potot oAdd m, (X) = mg(X) ko
Za(X) = x5(X).

4. 'Eoto AeM,(C) pe m, = x(x—1). Bpeite T1g Suvatég kavovikég Hopeig
Jordan tov 4 kot yio k60 TEpinTOON dDOTE TNV AVTIGTOLYN PNTH KAVOVIKN
Hopen.

5. a) Amodeitte ot dev vmipyer Ae M, (Q) tétotog dote A’ =1 kau A* = 1.

b) Na ta&vopmBovv mg tpog opotdtta 6ot ot Ae M, (Q) TETO101 DOTE

AP =1 kou A* =1,

[pobeopia: 25/1
2nueioon: H cvvepyasio portntdv oty eniluon TV 0CKNGEDV EMTPETETAL. LE MEPIMTTMOOCN TOL EXETE
AGBet PonBeta, avtd Bo mpénel va avaypleeTal GTNV 0Py TOL YPATTOL GaG e Hia SNA®oT OTmg ‘otnv
doknon 1ade eiya Ponbela amd tov deiva’.



